
Ata Eletrônica da 63ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/07/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 06/07/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: José Carlos Conceição Arriens / DEM ; Filipe Branco /
MDB ; Luiz Francisco Spotorno / PT ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior /
PSB ; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Edisnei Domingues
Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Luciane Compiani Branco / MDB ;
Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da
Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quorum  regimental,  o
Presidente Filipe Branco deu início a presente sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: Ata 10.526 Processos Arquivados: PLV 135/2021 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Resposta  nº  317  de  2021,  Em atenção  a  indicação
nº1174/21, em atendimento à proposição do Vereador Rafael Missiunas. Autor: Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  5356,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 2 - Resposta nº 318 de
2021,  Em atenção a indicação nº 1173/21,  em atendimento à proposição do Vereador
Miguel Degani. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 5357, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
;  3  -  Emenda  nº  80  de  2021,  Emenda  modificativa  do  inciso  VIII  do  artigo  1º  e
supressiva do Parágrafo único do mesmo artigo no projeto de lei PLV nº 141/21 e dá outras
providencias. Autor: Vereador Juquinha, Número de Protocolo: 5362, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 4 - Recurso nº 7 de 2021, Recurso contra parecer de comissão acerca do Projeto de Lei
n°101/2021 que "Dá o nome de Elsa Gutierres de Oliveira ao Posto da Unidade Básica de
Saúde da Família do Bairro Santa Tereza". Autor: Vereador Fábio Domingues - Fabinho,
Número de Protocolo:  5349,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,
Abstenções:  Não Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  5 -  Requerimento nº 365 de
2021, A Vereadora que abaixo assina, após ouvida a Casa na forma regimental, vem por
meio deste reconhecer a importância da palavra de Deus e aproveita para requerer à
vossa  senhoria  que  seja  garantido  o  direito  constitucional  fundamental  a  liberdade
religiosa e portanto, que todas religiões possam ter a mesma oportunidade de trazer para
esta casa a sua visão Autor: Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 5351, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 6 - Requerimento nº 366 de 2021, Requer que seja realizada
nesta casa legislativa, uma audiência pública, para tratar sobre a duplicação da ERS 734.
Autor: Vereador Giovani Moralles, Número de Protocolo: 5350, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 7 -
Requerimento nº 367 de 2021, Requer que seja realizada nesta casa legislativa, uma
audiência  pública,  com a  CORSAN,  para  tratar  das  obras  de  implantação  da  rede  de
esgoto cloacal, no bairro Parque Residencial São Pedro e também da substituição da rede
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de esgoto cloacal, no bairro Parque Marinha. Autor: Vereador Giovani Moralles, Número
de Protocolo: 5352, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 8 - Requerimento nº 368 de 2021, Requer o
encaminhamento de ofício à Prefeitura do Rio Grande para que, através da secretaria
competente,  apresente  informações  acerca  das  medidas  compensatórias  apresentadas
para fins de instalação da loja Havan, principalmente às que se referem ao acesso à loja
pela RS 734. Autor: Vereador Rovam Castro, Número de Protocolo: 5353, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 9 - Requerimento nº 369 de 2021, Requer o encaminhamento de ofício à
Prefeitura do Rio Grande, apresente informações acerca do Loteamento Green Vilage, mas
precisamente se todas as ruas já foram recebidas pelo município e ainda se já houve o
cumprimento por parte do loteador do TAC firmado com o Ministério Público Estadual
para resolução de problemas de infraestrutura do loteamento.  Autor:  Vereador Rovam
Castro,  Número  de  Protocolo:  5354,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 10 - Requerimento nº
370  de  2021,  Requer  que  seja  enviado  oficio  ao  Diretor-Presidente  da  Companhia
Riograndense de Saneamento - CORSAN, Sr. Roberto Correa Barbuti, solicitando que seja
reanalisada com objetivo de diminuir o valor das tarifas cobradas pela companhia para a
primeira  ligação  de  água  nas  residências,  conforme  anexo.  Autor:  Vereador  Rogério
Gomes,  Número  de  Protocolo:  5366,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 11 - Indicação nº 1352
de 2021,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  realize  uma  estudo  para  construção  de  um
espaço de lazer  e  convivência,  com o alargamento do passeio  público  e  colocação de
estrutura  capaz  de  tornar-se  espaço  turístico  e  de  comércio,  podendo  inclusive  ser
utilizado  pelos  comerciantes  já  instalados  no  Mercado,  na  rua  posterior  do  mercado
público de frente para a Laguna do Patos. Autor: Vereador Rovam Castro, Número de
Protocolo:  5355,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 12 - Indicação nº 1353 de 2021, Solicita ao
Executivo Municipal que estude a possibilidade de construir uma Creche na Vila da Barra.
Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número  de  Protocolo:  5358,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 13
-  Indicação  nº  1354  de  2021,  Solicita  ao  Executivo  Municipal,  que  estude  a
possibilidade de pavimentar o final da Rua Almirante de Tamandaré, Bairro Navegantes
(em torno de 150 metro). Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 5359, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  14  -  Indicação  nº  1355  de  2021,  Solicita  ao  Executivo
Municipal, estude a possibilidade de pavimentar a rua Professor Henrique Farjat no Bairro
São João. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 5360, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 15 - Indicação nº 1356 de 2021, Indica ao Executivo Municipal que seja realizada a
revisão do Plano Diretor,  tendo em vista que este deve estar  em consonância com as
normas da FEPAM. Autor:  Vereador Carlos Arriens,  Número de Protocolo:  5363,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  16  -  Indicação  nº  1357  de  2021,  Indica  ao  Executivo
Municipal que seja realizada a homogeneização de horários nas creches municipais que
prestam  atendimento  em  horário  integral,  bem  como  que  seu  funcionamento  seja
complementado até às 19h. Autor: Vereador Carlos Arriens, Número de Protocolo: 5364,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  17  -  Indicação  nº  1358  de  2021,  Indica  ao  Executivo
Municipal que seja  criada uma parceria  público-privada para  a  criação de um Pronto
Atendimento de Saúde Animal,  a  ser instalado em sede cedida pela Prefeitura.  Autor:
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Vereador Carlos Arriens, Número de Protocolo: 5365, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: José Carlos Conceição Arriens /  DEM ; Filipe
Branco /  MDB ;  Luiz  Francisco Spotorno /  PT ;  Fábio de Oliveira  Domingues /  PSD ;
Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares  Junior  /  PSB  ;  Jefferson  Bonilha  Mendes  /  CIDADANIA  ;  Luciano  da  Silva
Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado /
REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
;  Edisnei  Domingues Rodrigues /  PP ;  Ivair  Domingos Pereira Souza /  MDB ;  Luciane
Compiani Branco / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 -  Indicação nº 1351 de 2021,  Indica ao Executivo
Municipal que encaminhe a esta Casa um Projeto de Lei com o objetivo de responsabilizar
as empresas que realizam obras nas vias públicas do Município, a fim de determinar que
reparem imediatamente os danos causados á comunidade, com a entrega de qualidade
igual á anterior da obra de manutenção realizada e com a aplicação de multa em caso de
não  cumprimento.  Autor:  Vereador  Carlos  Arriens,  Número  de  Protocolo:  5332,  Tipo:
Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : José
Carlos Conceição Arriens - Sim ; Filipe Branco - Não Votou ; Luiz Francisco Spotorno - Sim
; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira
da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou ;
Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas -  Sim ;  José Antônio da Silva -  Não Votou ;  Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Não
Votou ; Luciane Compiani Branco - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Indicação nº 311
de 2021,  Solicita ao Executivo Municipal que determine a Secretaria competente que
estude a possibilidade de pavimentação da principal  rua Marino Afonso Gomes,  na 4°
Secção  da  Barra  (Nova).  Autor:  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Número  de
Protocolo: 457, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais  : José  Carlos  Conceição  Arriens  -  Sim  ;  Filipe  Branco  -  Não  Votou  ;  Luiz
Francisco Spotorno - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles -
Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não
Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ; Paulo
Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim ;  Edisnei  Domingues  Rodrigues  -  Sim ;  Ivair  Domingos
Pereira Souza - Sim ; Luciane Compiani Branco - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  3  -
Indicação nº 1294 de 2021, O vereador abaixo, solicita ao executivo municipal, após
ouvida a casa na forma regimental, seja feito a complementação do calçamento da avenida
Oswaldo Martensen, entre a rua F e a rua G, no bairro Parque São Pedro. Autor: Vereador
Giovani  Moralles,  Número  de  Protocolo:  4700,  Tipo:  Nominal,  Sim:  18,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : José Carlos Conceição Arriens -
Sim ;  Filipe  Branco  -  Não Votou ;  Luiz  Francisco  Spotorno  -  Sim ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ;
Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo  -  Não  Votou  ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  -  Não  Votou  ;  Nilton  Mendes
Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ;
José Antônio da Silva -  Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes -  Sim ; Edisnei Domingues
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Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Luciane Compiani Branco - Sim ;
Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da
Conceição Moraes - Sim ; 

Ocorrências da Sessão: Processo 049/2021 - Justificativa de ausência Vereador Miguel
Degani (em 06/07/2021)Processo 5361/2021 -  Afastamento Vereador Rovam Castro por
motivo de saúde (dias 06 e 07/07/2021) 

Assinatura do Presidente da Sessão
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